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ChoxxeHue W BBIHMTaAHMHE
® [Jecats 0ecaTKoB — 3TO COTHA.
® JecAats coTeH — 370 ThiCAYA.

m JlloBoe uMcno MOXKHO NpeacTaeuTe B BHAS CYMMH
PAR3PAAHBIX CNAraeMbiX: 8OUHHL, OSCATKOB, COTEH, THICAU H
Tak panee.

1812= 1000+ 800+ 10+ 2 [ Tic.| Cor | flec.) En.
570=500+T70 1 8 1 2
507=500+7
51710
m Cknageisaem AScATKM 5|10 7
70 +60 =130

7 decamw o8 nawoc 6 decamio§ — Gydem 13 decsmwod

® Bowumraem pecarkm:

120 - 50 = 70
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Uucna v urypsl
m Epguuuus anuHe

1m= 10 am
Tm= 100 cm
1 m= 1000 mm

MMHQTP — DeCATaA 4acTb MeTpa.
Cuﬂuuup — COTan 4acTe MeTpa.

MMIIHN"P — TbICAYHAA YacTb MeTpa.

0mm=1cm 0cm=1gm Wgv=1m

YMHOXeHHe W AeneHue

m Ymuokaem gecarkw; 60 - 5 = 300
G decamwo8 ywwawums Ha 5 Gydem 30 decanwod

m Ymuokaem corww; 500 . 3 = 1500
5 comew ymsowums Ha 3 Oydem 15 comew

m [fenum gecarkw: 180 : 2 = 90
18 decanwoG pasdesums wo 2 Gydem 9 decsmwos

m JOenum coruw; 2400 : 3 = 800
24 conwu pasdesums wo 3 Oydem & comew
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BbiyucneHna B 3 Kjlacce

1-e nonyroaue YCTHbIEe BblYUCTIeHUs

[loemopeHue

Bbluncnenua B npeagenax 100 ¢ nepexonoM 4epes OeCATOK
Hoeoe

3HaKoMCTBO ¢ 4mncriamm donblie 100

[1pocTble BblducneHns B npegenax 1000

2-e nonyrogue [IMCbMeHHble BblYUCneHus

Hoeoe

cnoxeHue B npegenax 10 000

BeiuntaHmne B npegenax 1000

YMHOXEHUE TPeEX3HAYHbIX YMCEN Ha OOQHO3HA4YHOE YUCTIO
[leneHne Tpex3HayHbIX HA 0gHO3HA4YHOE (MPOCThIE Cry4van)



3HAaKOMCTBO C TpeX3Ha4YHbIMM YUCIlaMU

NMocnepoBatenbHOCTb 1. Tucava — 310 aecare cored. [lpoeepe no cnpasouHMky B KOHUE
yucen yueOHMKa, 3H3SWb AW Thl Ha3BaHWA COTEH, yMeelb NM Ha3blBaTb

UHCNa H 3anHCbIBaTh MX.
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CnoxeHue un
BblYUTaHME HA OCHOBe
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3HaKOMCTBO C TPEeX3HAYHbIMU YAUCTTaMU

PaspsagHbiv cocTaB

Mecto ywdpel B 3aNMCH UKHCNA HA3LIBAOT PaPAROM.
KpaiHaa cnpaga uwppa oBo3HadaeT eyHHMUbI, BTOPaA CNpPaga — QECcAF
KM, TPETbA CNPEB3a — COTHH, YETBEPTAA CNPaBa — THKCAMH M TaK ganee.
H
Po3pad comew  Po3ped decamwos 90 eduwwy
6 coteH 4 pecatka 8 eamHny
800 40 8

Uncno 648 MOMHO 3anMCate B BMAE CYMMbl PAaspAAHLIX Caara-
eMmbix. Hanpumep:

648 = 600 + 40 + 8

. Ckonbko cOTeH, ASCATKOB W eQWHMU B KKOOM uMcne’?
349 525 171 114 970 45

Hazoeu 3t uucna. 3anMwM ux B BMAS CyMMbI pPa3pag-
HBIX CAaraeMmeix.

. Yucna zanucaHel 8 1abnuye no paspAagam. Haszoew wx.

Yro osmauaer uywppa 0 e zanmcu 3tMx uucen?
3anMWK YWCNa B BMOE CYMMEl PA3pAgHLIX CNAaraeMbix.

CnoXxeHue n 3anMwu pesynstat cnowenua. Dyoe eHumarened. [lpo-

Bepb ceba ¢ nomowel Tabauul.
BblYUTaHMUe Ha OCHOBeE 600 + 30 800 + 5 1000 + 200

pa3pAAHOro coctaBa 60 + 300 80 + 500 1000 + 20
600 + 300 8 + 500 1000 + 2




CnoxeHue n BblMMTaHMe No pa3psagam

HarnsgHocTb 3. Y wrpoka ecte Takod Habop duHwek:
il (CCCC 00CCCo00000
e On pobaeun ewé no ogHoW cHwke kKaxpgoro useta. Ckoneko y

Hero crano oukos’ Cocraee M zanMwM paBeHcTBO.
e 3arem oH npourpan 224 ouxka. Ckonbko M Kakux ¢MweKk y Hero

OCTanoceL?

Onopbl Npy BbIYUCTIEHUAX

LiBETOBAsi MapKMpOBKa paspsigHas ceTka EE

= 200 ?

2675 —> 2475 —> 3475




CnoxeHue n BblMMTaHMe No pa3psagam

BbluncneHus no aHanormum

1. Bewwucan:
3+ 4 0 - 7 5 + 4 8 — 3

30 + 40 0 - 70 50 + 40 80 — 30
300 + 400 900 — 700 500 + 400 800 — 300

CnoxeHue un
BblYMTAHME COTEH

DLIYHCAH pe3ynbrart.

03 + 4

Kakux paspagax M3MeHMNMCk UWdpbl’

125 + 0 13 -8 12 -7

[MpnbaBneHue un

BblYMTaHUE
193 + 4 125 + 0 112 -8 412 - 7

OAHO3Ha4YHOro

yucra c rnepexogom 8 + 5 46 + 4 42 -4 24 - 8
218 + 5 346 + 4 42 - 4 124§ - 8

yepes JeCcATOK

CrnoxeHue u 2. Boewwcam:

3+ 8 30 + 80 2 + 0 20 + 00
BblHNTaHNE OECATKOB -3 10 — 30 TR 10 — 20
C NEPEXOAOM HEPES 1 - 3 110 — 80 -0 110 — 90

COTHIO
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IIPOBEPSIEM ‘IEMV Ml:l HAV'IHJIHCI» 3 Bb'“"C""~
a)30 + 5 0)854 — 4 s) 27 + 300 r) 200 — 200
@ 3anMWwK uYMcna B BHOR CYMMbl Pa3pAgHbIX CNAraeMblx: 200 + 2 427 - 17 57 + 100 70 — 700
284 640 802 600 + 45 930 - 30 45 + 800 802 — 800
700 + 32 3% - 50 21 + 600 345 — 200
3anuwK PesyfLTaT CAGKEHMS: a)70 + 20 e)80 — 30 »x) 200 + 300 3) 500 — 400
- 400 + @ + 1 700 + 30 200+ 8 40 + 50 70 — 40 500 + 100 700 — 300
4+ 60 + 30 90 — 60 400 + 400 800 — 600
- @ Mocrase 3xak > wm < : 20 + 50 60 — 40 200 + 600 000 — 500
347 .. 437 285 .. 258 860 .. 850 25 .. 250 w)850 + 30 k)980 — 70 n) 610 + 200 ) 480 — 300
430 + 40 570 — 50 430 + 300 750 — 600
Beiumcau; a1 + 20 462 - W 529 + 400 841 — 200
40 + 80 70 + 50 110 — 50 140 — 60 367 + 30 207 — %0 693 + 300 684 — 300
H) 80 + 50 o) 80 + 00 n) 110 — 20 p) 180 — 90
@ B opHoii Souke 120 nutpoe eogel, a 8 apyrod Ha 40 autpoe 40 + 70 50 + 60 120 — 70 150 — 80
meHuwe. Ckoneko sogul B agyx Goukax? a0 + 20 40 + 00 150 — 60 140 — 50
60 + 80 70 + 80 160 — 90 1220 -7
MATEMATHYMECKMHW TPEHAXEP 4. Typuctel e3anu ¢ coboit 25 Gytepbpopoe ¢ cupom. ByTtepbpo-
aoe ¢ konBacod Ha 16 Gonbwe. Ckonbko ecero Buno Gyrep-
1. 3anMwmM uHcno, B KOTOpPOM: 6pogos?
6 coren; S enMHML M T AecATKOoB;
3 cotHW, 5 pecatkoe W 8 eguHMy; 3 pecatka M 2 COTHM; 5 B enchuke xueyt 34 cuuuubl. Knector — Ha 18 meHbwe, uem
4 cothm w 7 pecarkos; Q0 eguuMy M 5 cotew; CHHHY. A 380nMkoe — Ha 27 Gonbwe, ueM KNecToe.
7 pecatkoe, 6 eguimy w1 cothm; 2 cotin u 9 eguHuy, o Kakmx ntuy Gonbwe ecero?
o 3anuwM ONA KOKAOMO YWMCNA Npefslayluee UMCAo W clegypolies. ¢ Ckonbko Bcero 3tMx nTy B ensHuke?
2. 3anMWM Pe3yntTaT CAOKEHHA: 6. MNexkaps ucneéxk Genawu w 48 parpywek. Ckonwko oW wucnek Gens-
a) 800 + 20 + 5 6) 600 + 90 s) 100 + 0 wed, ecnu Boero nomyunnoce 15 GenAweit W eatpywek?
100 + 30 + 1 800 + 30 900 + 3 ¢ Yero Bonwwe: Genawed wan eatpywex? Ha ckonbko Gonbwe?
000 + 10 + 8 100 + 70 300 + 6
r) 60 + 500 + 2 a) 20 + 100 e) 4 + 200 7. Ha nyry neranu 140 Hacekombix: nuén, wmened W Gabouek.
7+ 200 + & 5 + 700 9 + 900 Muén — 50, wmeneii — 30. Ckonbko ©aBouek 6Gwno Ha nyry?
40 + 100 + 5 40 + 400 7 + 700 ¢ Koro Beino Gonbwe; wmeneii uan Gabouex? Ha ckonbko Gonswe?

22 23



UTtorn tembl «CrioXXeHne v BblYMUTaHUE»

3HAKOMCTBO C NpuemMaMM YCTHbIX
BbIYUCNIEHUN

899 + 3, 601 — 2 CroxeHwue n BbluuTaHMe
Ha OCHOBE MoCcneaoBaTeNIbHOCTU YNCer

800 + 30, 640 — 600 CroxeHue v BbluMTaHVE

Ha OCHOBE pPa3pAaAaHOro cCoCtaBa

540 + 300, 370 — 20 cCnroxenue n BblunTaHMe

no paspsigam

80 + 40,120 — 50 CrOXeHWe 1 BblYMTaHWE OECATKOB
C NEPEexXo4OM Yepes COTHIO

OTpaboTKa 3TUX BbIMUCNUTENbHbLIX NMPUEMOB — B Te4YeHue
BCceu 1-n yetBepTHn



YMHOXeHue u aeneHue

3. Mpu ymHOX=HuM Ha 2 nonyualotca uétHele uucna. Jlioboe uétHoe
UHCAO MOMHO pasfenute Ha 2.
BeinonHu ycTHO yMHOKeHWe W AeneHWe Ha 2

< JRree7 . 16 ; 2 2 - 1 2 &2 4 .2 v 2
5 2 18 ; 2 r B 6 2 2 - 8 8 :2
2 - 1 4 : 2 2 -6 10 : 2 . 2 + 2

NMoBTOpPEHME
Tabnuubl YMHOXEHNSA

e YmHoke Ha 4 umcna; 1, 2, 3, 4, 5 6, 7 8, 9 10
Kakue uucna nonyumnuce B oteete? Yro Tt zamerun?

O B ®

BbiuncneHus
no aHanormm

YMHOXeHne n geneHune
KpYrnbIX Yyncen Ha
OJHO3Ha4yHoe

4. Y mamel 7 pgecatok, 3 cotHM M 2 Kyniopel No TeicAue pyoneil.
Ckoneko y Heé peHer?

e Y nanu — sgeoce Gonbwe kyniop kaxporo BMaa. Ckoneko y Hero
pnecatok? Ckoneko pyonei?

Moxaio sanucame max: A moxzo max:
Ta. + 7a. = g 7a. x 2 = 14p.
MAH HAH

0 + 70 = 140(p) 70 x 2= 140




BcrnomoraTtenbHble npmnemMbl 3arifOMNMHaHUA

[1pn ymMHOXeHUN Ha 2, 4, 6, 8 nony4atroTcd
TOJNIbKO YeTHble Yynucna

o YmHoke Ha 4 umcna; 1, 2, 3, 4, 5 6 7 8, 9 10

Kakwe umcna nonyunuce B oteete? Yro Ttul 3aMemn7

YNV VYY)
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7. B nepsoM AecaTke ecTb UeTbipe UMCNa, KO-
TOpblE MOXHO Pasgenute Toneko Ha 1 M
camo Ha cebs; 2, 3, 5 uw 7. Takue umcna
Ha3bIBAIOT NPOCTHIMM (EAMHHUY HE CUMTAKOT

NPOCTLIM  UHCNOM).
o Kakue umcna or 10 po 30 aenarca Toneko 3

Ha 1 u camo Ha ceba? IJameme; npoctue

qucnaKHe BCTPSUATCA B ra6m;u.e YMHOME- _?
Hua. Kak to gymaews, nouemy? -
3HaAKOMCTBO C MPOCTbIMU YMucnam

8. MNepen 1oboki Tabnmua uucen or 2 go 100. CHavana BbIuepKHH W3 Hed @

BCE UMCA3, KOoTopble Aensatca Ha 2 (Kpome camoro uMcna 2), notom
uMcna, denAwmeca 3, Ha 5 WM Ha 7 (ocTaBnAA caMM 3TM  uMcna).

2|3 4 | 5|8 7 g | 9|10
M| 12 B3| 14151617 1®|19]2
21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30
31 [ 32|33 )34 |35 | 3% | 37|38 (39] 40
41 | 42 | 43 | 44 | 45 | 46 | 47 | 48 | 49 | 50
51 | 52 | 53 | 54 |55 | 3% | 57|58 |59 |60
61 | 62 | 63 | 64 | 65 | 66 | 67 | 68 | 69 | 70
M |72 | 73|74 |75 |7 | 77|78 |79]80
81 [ 82|83 |84 |85 |8 | & | 88 | 89 [ 90
91 | 92 ) 93 | 94 | 95 [ 96 | 97 | 98 | 99 | 100

3. Kaxgoe uucno MokHo pasgenmte Ha | M camo Ha ceba.
Hanpumep:

B 1 =35 35: 3% =1

¢ Ha kakue ews uucna MOXKHO pasgenMTs uucno 357

BbiBoA: NPOCTblE YNCI1a HEYEMHbI,
OHN HEe BCTpe4arTCHA B Tabnuue
YMHOXEHUA

Ecau Tel BHNOAHMA BCE nNpaBMABHO, To B TabaMUe OCTanHCL TOMb- ®
KO NPOCTBIE UMCAA. TaKol cnocoD NOMCKa MPOCTHX YHCEA NPHAYMan
rpex 3patoched. Tabauuy Tak W HasbiBaloT «pewerto JparocheHas.




3 Kfnacc — MapLipyT-CripaBO4YHMUK

2-91 YeTBEPTb

MATEMATUHECKME 3AKOHDLI
M NMPABUJIA BbIMMCIEHMNA

B MepeMectuTensHbli 3aKOH CnoKeHHA:
O+0=0+0
m CoueTaTencHHil 3aKOH CNOMXEHHA:

(O+0)+ A=0+(0+4)

B [lepeMecTHTENbHLIN 3aKOH YMHOMESHHA;
OxO=0x0

5] CouetatencHuit  3aKoH YMHOMEHHA?

(OxO)x A=D0x(OxA)

_n Pacnpenenmenwuﬁ 33KOH!

(O+0)xA=0xA+0xA

=1/ =
=¥ )
—_‘— ——
® Epumunusi spemenn
1 rop — 365 (Mnm 366) cytok
1 rop — 12 Mmecaues
1 cytkm — 24 uaca
1 wecAay — 30 cytok (waw 31)
despane — 28 (wam 29) cytok
1 wac — 60 MuHyT
1 MuHyTa — 60 cexyHp
1 Hegena — 7 cyTok
® Cxopocrs nokasbigaer, Kakoi MyTe NPOXOOQHT OBHXKY-
WHHCA npegMeT 33 ©OQHHMLY BPEMEHH.
® Epgunuuum ckopocrtu
1 KNy — 1 mnoMmeTp B uac
ITM/MHHE — 1 METp B MMHYTY
1TKM/MHH — 1 KMNOMETD B HHHYTY
1 M/c — 1 MWaTp B Cc2KyHAy
1xMv/c — 1 KNNOMETP B CEKyHOY
1CM/MHH  — 1 CAHTHMETR B MMHYTY
m Onpepensem nyts, BpeMa, CKOpOCTH
|Myte| = [Cropocts | x [Bpemsa|
|Bpewa | = [Myms| : [Cropocts |

|Cropocte| = [Myte | : [Bpemsa]




2-11 YeTBepTh YCTHbIe BbIYUCIIeHUs

OTPABOTKA
» CnoxeHue n BbluMUTaHWE NO paspsgam

» CrnoXeHune u BbldUTaHUE JECATKOB C NEPEXOIOM Yepes
COTHIO

* YMHOXeHWe 1 geneHne KpyrnbiX YNCen Ha oHO3Ha4YHble

HOBOE
CnoxeHne OBYy3HaA4YHbIX YMCEN C NepexoaoM Yepes COTHIO
YMHOXeHue un aenedne Ha 10, 100, 1000
YMHOXEHUE KPYIIibIX Yncen

YMHOXeHWe n genexHne ABY3HA4YHOIO HNCJI1a
Ha OHO3Ha4YHOE

PelleHne npocTbIX ypaBHEHUN (HEN3BECTHOE CrlaraemMoe,
HEN3BECTHbLIN MHOXUTESb)



[lepeMecTUTENbHbLIN 3aKOH CJTOXKEHUSA

[MloBTOpPEHME MepeMecTHTENbHLIN 3AKOH CNOMEHMA
OT nepeMeHbl MecT CRarasMblX CyMMa He MeHAeTCA.

O+0=0+0

BbluncneHusa ¢ ncrnonb3oBaHNEM nepeMectTuTesibHOINro 3akKOHa

4. Halign B cronBuKax CyMME, Yy KOTOPbIX 3HaUeHHA OAMHAKOBHL.

305 + 40 145 + 220 120 + 215 155 + 200
320 + 35 230 + 105 125 + 240 100 + 245
105 + 230 40 + 305 200 + 155 240 + 125
220 + 145 35 + 320 245 + 100 215 + 120

@)

HabnopgatenbHoOCTb!

7. a) He ebwumucnas, HaWau ogWHakKoBble
CYMMBI.

(
[300+6] [150+ 58] |

6) Bolumcnu Bce Bocemb cymm. 299 +7 @
8) Cocraeb W 3anMwm ewd ogHy cym- |36+ 270 270 + 36
MY, 3HaueHwe kotopoi paeHo 306. [6 +300]

MNepectaee & Helt cnaraembie. Hame- (156 + 150] [7 + 299 |
HHTCA NM CyMMma?’ < J

164 + + + 25

Mogcraes B nycTele KNETKM UWCNa Tak, @
utoBbl CYMME CTaNH OAMHAKOBLIE. 36 +| |+75+ =




[NepemMmecTUTENbHbLIN 3aKOH YMHOXEHUA

nOBTOpeHI/Ie MepemecTHTeNsHBA 3aKOH YMHOMEHHA
OT nepeMeHs MECT MHOMMTENEH NPOMIBEASHHE HE MEHASTCA.

5 nO.CICTaBb UHCNa Tak, ytobbl B KaxgoMm CTONDUKE 3HAYEHWA NPOMW3-
BEOSHHIA Buinm OAHHAKOBEI MH.

3 .70
0 - [
30 -

i1 -8B

H axoxpeHne 1. Haligpn HeM3secTHHE charaembie

HEN3BECTHOTO 53 + [ = 60 20 + [ 1o 7+ 0=
craraemoro 60 + ] = 160 20 + [] 35 + [ = 157

B HexkoTOpbIX C/lyuasx HeM3BECTHOE cnaraeMoe nerko HaitM nog-
Gopom. B pgpyrux cayuasx:
Umobu waumu HeusBecmHoe CIG2GeMOe, HYNCHO...

1. Hafign Hem3pecTHHE MHOMHTENM!
HaxoxaeHune 0 .[]= 63 - B = 7 -
HeunssecTHOro []-8= 64 4 O = 240 O -

MHOXNTEns ¢ 3aKOHUM npegnoKeHHe;
Umobu Haumu HeusBecmHNU MHONCLMENnd, HYNCHO...

C]
3




CoyeTaTenbHbIU 3aKOH CNOXeHus

1. Cocuntaii peyma cnocoBamu pacctoaHue ot A ao [

HarmagHocTb

(AB + BB) + Br Ab + (BB + BI)

CumBorbHble 0603Ha4YeHUS e TTAL T anROw ShS
(O+0)+A=0+(0 + 4)
M3 23koHa cnegyer BaXKHOE NPABWNO BbIUHCNEHHA:

Chaadei8ca HEKQTEKO CIGSOeMNY, MONHO Spymupolams X
8 mobom nopsdke.

PaunoHanbHbI criocod
CIOXXEHUSA HECKOJbKUX
cnaraemblx

Bt 7 4342 24 + 2
25+ 21+ 75 234
100 + 80 + 200 50 + 3

26 63 + 40 + 17 + 10
36 380 + 100 + 20
70 + 120 + 430

. FA3N0MH KKO0E UHCAO Ha PaspAAHEEe CharaeMele W notoM Cno-

T m— R e L YCTHO
ymncen Obpaseyy T4+ 48=T0+4+40+8=T0+40+4+8=110+12=122

C nepexoAom uepea cothio B wa 4 48 =110 + 12 = 122




CoyeTaTesibHbIN 3aKOH YMHOXEHMUS

2. Kak ymuoute Ha 1007 Chokm nate coteH M 3anMuM pesynbTat

S . 100 = ..
100 + 100 + 100 + 100 + 100 = ?
e x L0

5 pas

YMHOXeHue
Ha 10, 100, 1000

1

CumBornbHble 0603Ha4YeHUs CouetarensHbiii 3aKOH yMHOMEHHA

(COx0O)x A=[0x (0O x A)

M3 23koHa cnegyeT NPaBMNOC BbMHCNEHMI
MepamHyonas mHONUMeETy, mMowxo apynnupodame ux 8 mobom

nopsixe.

HarnagHocTb

5 i @ BE-Y ..

7 (i

6. Cpaenu ebwuucnedus. OB6pat  BHHMaHWE: npM
FPYNNHPOBKE MHOMXHTENSH UYaCcTO MCNONLIYIOT M
NePeMEeCTUTENbHEH, M COUSTATeNbHLIN 33KOHBI.

30-5=3-10-5=(3-5)-10=15-10= 150
30-90=3-10:5-10=(3-5)-(10-10)= 15 - 100= 1500

PaumoHarnbHbIn cnocob YMHOXEHUS
HEeCKONbKUX MHOXUTENeun

YMHOXeEHUe KPYIrIibIX HACET

4. Bewwucan ygobHeim cnocobom;

(8-4)-5 3-(8-59) (@-2) -5
6 -(8-10) (7-5) -6 (20 - 5) - 17



[IlpoBepKa v TPeHUHr

MATEMATHYECKMHA TPEHAXEP

1. Beiuucau:
[NoBTOpeEHMne a) 40 + 70 6) 80 + 00 g) 60 + 50 ) 70 + 60
40 + 70 85 + 00 63 + 50 74 + 60
YcnoxHeHne 46 + 70 a5 + 07 63 + 58 74 + 69
" a) 30+ 00 e 80 + 70 w) 00 + 50 3) 60 + &0
oBo€ 130 + 00 280 + 70 a0 + 350 60 + 480
130 + 190 280 + 170 200 + 350 260 + 430
w) 37T + 6 k) 45 + 8 n) 58 + 17 w) 64 + 20
137 + 6 245 + 8 158 + 17 364 + 27

4. Haiigu npouzeeseHHe

a)d - 10 6) 12 - 10 B) 120: 10 r)300: 10 g) 700 ;: 100
4 - 100 12 - 100 180 : 10 800 : 10 600 : 100
4 - 1000 12 - 1000 200 : 10 000 : 10 500 : 100

e 30 - 7 x) 6 - 90 3) 80 - 5 u)7 - 80 k)9 - 70

3.70 60 - 0 8 - 50 70 -8 00 - 7

30 - 70 60 - 00 80 - 50 70 - 80 00 - 70
5 Bouncau;

(74 + 86) ;: 10 &4 - 18) - 10 480 ; 8 ;: 10

(45 + 85) : 10 @ - 5) - 10 50 - (80 : 10)

(145 + 35 : 10 10 - (170 = 90) 70 - 80 ; 100

(117 + 63) : 10 10 - (130 — 380) 100 - (450 : 9)



PacnpeaenutenbHbIu 3aKOH

Vimomaom. cymmy

1. Y nokynatens ecte pecatku u pybaum. Pyuka
ctout 12 pybneit. Yrobel onnatte eé CTOMMOCTL,

MowHO 3annatte | pecatky M ewé 2 pybna. [m a8 e
Kak MoxkHO oOnnatMTe CTOMMOCTE Tpéx pyuek’
Kak nocumtare CTOMMOCTE NOKyNKW? 2 :

2.3=(10+2)-3=1-3+2.3=..
s ' B B

® 33KOHUM BbIYHCASHHA.

PacnpegenntensHbii  3aKoH

O+0)xA=0xA+0xA

Mpaeuno: Ymobo yUMHONUME CYUMMY HO WYUCTO, MONHO YMHO-
MUMe KAWA0e CIGCeMOe HC AMO WCA0 U NOMOM CAONUMe No-

« D MOMXHO HaWHTH Pa3HbBIMH CNOCODAMMH.

PaLIMOHaanbM Mpumexas npaBuso  YUMHONREHUS
CYUMMN KO WUCTO:
CNocob BblYNCEeHNA G+7)- L B+7)-6=3-6+7-6=.

3akoHuM BbluMcneHuA. CpaeHM pesynbTath.

. Bewumcan ygobHeim cnocobom:
6+ 4) -8 (7+ 8 -6 (12 + 18) - 6
6+ 7) -8 (13+7 -4 (15 + 17) - 100
(10 +7) - 3 (20 +8) -5 (100 + 70) - 4




YMHOXeHue Ha OAHO3Ha4YHOoe YUCIo

HarnagHocTb 1. [Opy3ea noOAcUMTLIBAAM OUKM B HAcTOMLHOH MWIPe C NOMOWEKD UBeF

HeX dwwek. B koHye urpel y AHToHa Goino BOT CKONBKO dhMlWwek:

000000

Y bDBopu 6Guino speoe Gonuue oukoB, a vy
Butu — erpoe Gombwe, uem y AHTOHA.

H3obpasu cuwkamu, CKONLKO OuUKoB OBINO

y Bopm.

Moxao nocuMTaTth UMCAO OUKOB TaK;
122.-2=(100+ 30+ 2) - 2 = ...

3aKOHUH BBIYHCASHMHA.
e CocuMrail, ckoneko oukoe Guno y Butw.

2. Ckonbko uawek B Tpéx Takux Kopobkax? Kro npasunbHo cocuw-
YMHOX€EHMe Tan?

Ans:
ABY3HaAHHOTO Huncna 18-3=(10+8-3=10+8-3=10+24=34 [ 18 ux
Ha O[IHO3HaYHOe

Bepa: vp
3:8=3-(10+8=3-10+8=30+8= 38
lons:

8.3=(10+8-3=10-3+8-3=0+24=5
YCTHO

18 - 3 =230+ 24 = 54




[leneHne Ha 0AHO3HA4YHOEe YUCcrno

HarnagHocTb

1. CHoea Bocnonb3yemcs UBeTHbIMM OHLLKAMM.

Y Bacu Buino e koHuye wrpel 396 oukos;

D DN DO HEHH DO EP €D €D &b €D €D

A y Konu erpoe meHbwe oukoB. Ckonbko oukos 6uno y Konu?
M3obpasn 310 uMcno oukoe HWKaMM.
Moxsio nocuutrate oukn Koaum Ttak

26 :3=(00+9%+6):3=30:34+90:3+6:3=.

¢ 3aKOHUM BbINMCASHMA.
Chenail BBBOA; KaK MOXHO Pa3fefiMTe CYMMy Ha UYMCAO.

« DbIVHCAK]

(40 + 4) : 2 (90 + 9): 3 (160 + 8) : 4 (240 + 48) : 6
(40 + 4): 4 (90 + 9): 9 (160 + 8) : 8 (240 + 48) : 8

[MpmMeHeHne
npasuna

TO obwero y BbIPaXSHWH B KKAOM CTOnDMKe!

Pa3buneHune Ha 3
(80 + 4) : 6 (90 + 6) : 8 (90 + 1) : 7

IS AT AL s (60 + 24) : 6 80 + 16) : & (70 + 21) : 7
cliaraemMmble
B KaKMX cnyuamx MOXKHO BOCNONL3IOBATECA npaaunon AeNeHHA CYM-
Mbl Ha uMcno?
CTHO
[lenexHve y

neystauHorouncrnia 0 ;4= @0+ 16):4d=40 4+ 16:4=10+4= 14



Oco3HaHHOe BbINOJIHEHUE BbIYUCIIEHUN

[loBTOpPEHME OBTOPpSAEeM BCce npaBEemna

1. Yuenuku sblumcnanu Ha gocke. OGBACHM, Kakue NPaBMAa OHH NpW-
MEHANH.

Aus: |2+7=N+7=37
5o

DA

Bum « 7 - . 10-7=70

lfans: «3-5- . < T7=10 - 21 = 210

Huma: . . -4+ 2-4= 160 + 8 = 168
Hawa: : s :34+49:3=10+3=13

CpaBHeHVIe 2. Halipn 3HaueHHe KaXKAOro BHPAXKEHHA ABYMA CNOCODaMM;
cnoco6oB a) no nopaaky AeWcTeMH; ©6) NPUMEeHAA NPaBMNA BHIUHCNEHMHA.

BbIYNCIEHUN 27T + 14 + 43 Mm+9 .7 (56 + 24) : 8 4-.6-.5
49 4+ 18 + 22 (7 + 13) - 2 (77 + 63) : 7 5. - 8

Bbibop crnocoba BbluMCNEHUM

5. Bewucan, suibpas yaobHeIi cnocob BLIYHCNEHHA;

(40 + 5) - 3 (31 +29) . 3 (70 + 50): 6 (45 + 30): 5
(56 + 34) - 9 (100 + 80) - 3 (60 + 54) : 6 (74 + 76):5




NTtormn

BbiCcOKasi rOTOBHOCTb K OCBOEHUIO
anropuTMOB NMUCbMEHHbIX BbIYUCIIEHUN

CdopMUpoBaHHble NpeacTaBneHnsa o0 paspsagHOM CTPOEHUN
TPEexX3Ha4YHbIX Yncer

CdopMupoBaHHble NPeAcTaBeHNS O CNOXEeHUN
1 BblYMTAHUN YUCEN NO paspsgam

CdopmurpoBaHHbie NpeacTaBneHust 06 YMHOXEHUN YNCE
no paspsigam

HaBbIKN YCTHbLIX BblYUCIIEHUN



